

ERRATA - EDITAL Nº 003/2023

O INSTITUTO SÓCRATES GUANAES - ISG (o "ISG"), organização social gestora do Hospital Regional do Litoral Norte – HRLN, na forma prevista do edital que conduz o Processo Seletivo de nº 003/2023, **DIVULGA A ALTERAÇÃO** da listagem de convocação para 1ª etapa de prova técnica + informática de **ENFERMEIRO QUALIDADE** divulgado no dia 21/03/2023 na qual o nome da candidata inscrita ao cargo, saiu na listagem de **ENFERMEIRO GENERALISTA**:

**PROCESSO SELETIVO EDITAL 003/2023
CONVOCAÇÃO DA 1ª ETAPA
PROVA TÉCNICA + INFORMÁTICA**

Onde se lê:

QTD	NOME	CPF	CARGO	DATA PROVA	HORÁRIO
1	MÁRCIA APARECIDA SANTANA DE MATOS	280801378-70	ENFERMEIRO QUALIDADE	23/03/2023	11:00

Leia-se

QTD	NOME	CPF	CARGO	DATA PROVA	HORÁRIO
1	LUANA PAULA FRANCO	363630558-14	ENFERMEIRO QUALIDADE	23/03/2023	11:00
2	MÁRCIA APARECIDA SANTANA DE MATOS	280801378-70	ENFERMEIRO QUALIDADE	23/03/2023	11:00

Caraguatatuba, 27 de março de 2023



JOYCE RALINE S. PAULINO
ANALISTA DE GESTÃO DE PESSOAS
HRLN - INSTITUTO SÓCRATES GUANAES